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یادداشت، اخبار و گزارش‌هایی از تازه‌های سیاست

 در شرایط کنونی نیازمند

وزارت دادگستری نیستیم

مصطفی پورمحمدی، وزیر دادگستری با تاکید بر اینکه  

نباید بر تعدد مسئولیت‌ها در وزارت دادگستری الزام 

داشته باشیم، ادامه داد: »قوه قضائیه مسئولیت دادرسی و 

قضایی را عهده‌دار است و وجود یک تشکیلات با عنوانی بزرگ، 

سابقه مسئولیت گسترده و اسم مشترک، ایجاد دغدغه می‌کند. 

بنده معتقدم در شرایط کنونی نیازمند وزارت دادگستری 

نیستیم.« او حفظ عنوان دادگستری و تولید محتوا و مغز برای 

این پوسته را به مصلحت ندانست و در این راستا، مسئولیت 

کمرنگ وزیر دادگستری در قبال مسئولیت و وظایف گسترده 

سایر وزرا را در مجموعه هیات دولت غیر هم‌سنگ و نامتناسب 

توصیف کرد. پورمحمدی در عین حال سایر وظایف وزارت 

دادگستری را پر اهمیت خواند و افزود: »وزارت دادگستری 

مرجع و رئیس شورای مالکیت فکری است؛ همچنین معاونت 

حقوق بشر ذیل این وزارتخانه قرار دارد و اقداماتی متعدد و 

تاثیرگذار را برعهده داریم؛ اما جایگاه عنوانیِ این وزارتخانه در 

کنار قوه قضائیه متناسب نیست.« 

 ریاست حدادعادل 

بر مجمع تشخیص مطرح نیست

اسدالله عسگر اولادی، فعال سیاسی در گفت‌وگو  

با »ایلنا« درباره تعیین رئیس‌مجمع تشخیص 

مصلحت نظام گفت: »بحث جانشینی رئیس مجمع 

تشخیص مصلحت در اختیار مقام‌معظم رهبری است و 

ما حق اظهارنظر نداریم، حضرت آقا دراین باره تصمیم 

می‌گیرند.« عسگر اولادی درباره اینکه آیا اسم حدادعادل 

برای ریاست مجمع مطرح شده است، گفت: »نشنیده‌ام 

که آقای حداد مطرح باشد.« او درباره اینکه چه کسانی 

برای این پست مطرح هستند، گفت: »حجت‌الاسالم 

ناطق نوری، ‌علی‌اکبر ولایتی و هاشمی شاهرودی مطرح 

هستند، ‌البته آقای روحانی را هم مطرح کرده‌اند اما اکنون 

او رئیس‌جمهور است و نمی‌تواند دو کار انجام دهد، لذا 

رئیس مجمع باید اختلافات بین شورای نگهبان و مجلس 

را حل و فصل کند. اگر رئیس‌جمهور بخواهد این کار را 

انجام دهد چندان شدنی نیست با این وجود هرچه مقام 

معظم رهبری صالح بدانند و تصمیم بگیرند همان است.« 

خدمتگزار خستگی‌ناپذیر نظام
آقای هاشمی چه قبل و چه بعد از پیروزی 
انقلاب اسامی نقش ارزنده‌ای داشتند. 
ایشان قبل از پیروزی انقلاب در سازماندهی 
نیروهای مبارز علیه نظام طاغوت و 
فعالیت‌هایی که در بین طلاب و روحانیت 
قم برای بسیج روحانیت علیه نظام طاغوت 
می‌شد، نقش اساسی داشتند. همچنین 
ایشان با حمایت‌های مالی که از نهضت داشتند نقش برجسته‌ای را 
در سازماندهی نیروهای نظام علیه حکومت پهلوی ایفا می‌کردند و 

به همین دلیل هم بارها به زندان افتادند. 
در بحبوحه انقلاب نقش فعال آیت‌الله هاشمی‌رفسنجانی به قدری 
بارز بود که از طرف امام راحل عضو شورای انقلاب شدند. نمایندگی 
امام خمینی)ره( نمایندگی مجلس و نمایندگی مجلس خبرگان 
قانون اساسی نیز از دیگر فعالیت‌های برجسته ایشان است. تا اینکه 
به زمان جنگ رسیدیم و ایشان به‌عنوان یکی از چهره‌های موثر در 
فرماندهی جنگ تبدیل شدند و به‌عنوان جانشین فرمانده کل قوا در 
جبهه‌ها و جنگ‌ نقش‌آفرینی کردند. ایشان در دوره دوم و سوم ریاست 
مجلس شورای اسلامی را برعهده داشتند. بعد از رحلت حضرت امام 
خمینی)ره( نیز آقای هاشمی با نقل‌قول‌هایی که از حضرت امام)ره( 
داشتند نقش‌ موثری در انتخاب آیت‌الله خامنه‌ای به‌عنوان رهبر 
انقلاب داشتند. همچنین ایشان در دوران رهبر معظم انقلاب دو دور 
رئیس‌جمهور بودند که دور اندیشی، توکل، مدیریت قوی و خطرپذیری 
ایشان باعث شد گام‌های بلندی در جهت سازندگی میهن اسلامی 

بعد از جنگ برداشته شود.
 در زمان جنگ زیرساخت‌های کشور مانند پالایشگاه‌ها، سدها، 
نیروگاه‌ها، خطوط انتقال نفت و گاز و تمام زیرساخت‌های اقتصادی 
صدمه دیده بود که می‌توان ادعا کرد اقتصاد کشور که در اثر جنگ 
دچار صدمات زیادی شده بود با تدبیر و اراده ایشان بازسازی شد 
و آیت‌الله هاشمی به سازندگی کشور پرداختند و یک نوسازی در 
کشور ایجاد کردند. همچنین ایشان بعد از دو دوره ریاست‌جمهوری 
به‌عنوان رئیس مجمع تشخیص مصلحت نظام نقش ارزنده‌ای را در 
سیاستگذاری کشور به‌عنوان بازوی مشورتی مقام معظم رهبری ایفا 
کردند و مجمع تشخیص مصلحت نظام را به‌عنوان یک جایگاه و نهادی 
که سیاست‌های امام و رهبری را تبیین می‌کردند و به صورت احکام 
قانونی درمی‌آوردند اداره کردند. می‌توان گفت وجود آقای هاشمی 

باعث بالا رفتن جایگاه مجمع تشخیص مصلحت نظام بود. 
آیت‌الله هاشمی یکی از چهره‌‌هایی بود که خدمت به انقلاب را از وظایف 
خود می‌دانستند و از خدمت به نظام احساس خستگی نمی‌کردند و 
همیشه خود را برای خدمت به نظام و انقلاب آماده می‌کردند. حتی 
در دوره قبل انتخابات ریاست ‌جمهوری نیز وارد عرصه شدند. گرچه 
صلاحیت‌شان تایید نشد آماده خدمت به نظام بودند و تا آخر عمرشان 
هیچ‌گاه خود را بازنشسته نکردند و کنار نکشیدند. من در دوره‌های 
مختلفی مدیریت آیت‌الله هاشمی را از نزدیک دیدم. در مجلس سوم 
که بنده نیز نماینده بودم ایشان رئیس مجلس بودند و از ریاست مجلس 
ایشان در آن دوران خاطرات خوبی دارم. همچنین زمانی که معاون 
وزیر راه‌وشهرسازی دولت سازندگی آقای هاشمی بودم در جلساتی 
که در هیات دولت حاضر می‌شدم، می‌دیدم چگونه ایشان با تسلط 

کامل جلسات هیات دولت را اداره می‌کردند. 
* نماینده دشتی و تنگستان، استاد دانشگاه آزاد اسلامی

 یادداشت

 ناطق نوری مناسب‌ترین جایگزین 

برای آیت‌الله هاشمی 
محمد عطریانفر، عضو حزب کارگزاران در گفت‌وگو با »ایلنا« با بیان اینکه 
باید شخصیتی در جایگاه ریاست مجمع تشخیص قرار گیرد که تمایلات 
گروهی خود را اعمال نکند، تاکید کرد: »باید شخصیتی برگزیده شود 
که واجد یک تاریخچه و سابقه روشن باشد و رفتار و عملکرد سیاسی او 
دلالت بر این واقعیت داشته باشد. البته در این میانه چهره‌هایی مانند 
ولایتی و لاریجانی هم واجد چنین شئوناتی هستند اما ناطق نوری 

مناسب‌ترین جایگزین برای آیت‌الله هاشمی است.«
این فعال سیاسی در رابطه با جایگزین آیت‌الله اکبر هاشمی‌رفسنجانی)ره( 
در مجلس خبرگان رهبری و احتمال حضور سیدحسن خمینی گفت: 
»تصور نمی‌کنم سید‌حسن خمینی کاندیدای میان‌دور‌ه‌ای خبرگان 
شوند لذا در آن مقطع ورود ایشان به توصیه آقای هاشمی‌رفسنجانی)ره( 
بود اما متاسفانه شورای نگهبان صلاحیت ایشان را تایید نکرد و به‌طور 
طبیعی فکر نمی‌کنم چنین‌انگیزه‌ای در او وجود داشته باشد که به 
انتخابات مجلس خبرگان ورود کنند.« او در تصریح اینکه اصلاح‌طلبان 
گزینه‌ای برای انتخابات خبرگان معرفی می‌کنند، بیان‌کرد: »اگر 
برگزاری انتخابات میان‌دوره‌ای خبرگان تهران همزمان با انتخابات 
ریاست ‌جمهوری قطعی شود؛ حتما اصلاح‌طلبان با توجه به اینکه 
سیاست کلی آنها مشارکت فعال در انتخابات است، گزینه‌ای معرفی 
می‌کنند.« عطریانفر افزود: »همیشه تاکید شده که محور اصلاح‌طلبان 
خاتمی است و در مقطعی که آقای هاشمی در قید حیات بودند توصیه 
ایشان این بود که باید حول محور آقای خاتمی وحدت کرد و ایشان هم 
حمایت می‌کردند به‌طور طبیعی این وضعیت اکنون هم حاکم است.«

 گفتار

علی مطهری با اشاره به ضرورت تقویت توان موشکی:

قدرت‌نمایی به‌موقع مهم است

 محمد یزدی
اجتهاد سید‌حسن خمینی را تایید کرده بود

رئیس کمیسیون عمران خبر داد

بررسی استیضاح وزیر راه 10 بهمن‌ در کمیسیون 

علی مطهری، نایب‌رئیس مجلس شورای اسلامی با 
انتشار مطلبی در صفحه شخصی اینستاگرام در مورد 
مصاحبه اخیرش با پایگاه خبری »عصر ایران« توضیح 
داد. مطهری در این گفت‌وگو تلاش برای اجرا نشدن 
برجام از طریق موشک‌پراکنی را مصداق بارز تندروی 
دانسته بود که حواشی زیادی از سوی رسانه‌های 
اصولگرا به همراه داشت. از همین رو نایب‌رئیس مجلس 

دیروز در مورد این سوءبرداشت‌ها توضیح داد. 
مطهری در صفحه اینستاگرام خود نوشت: »گرچه 
مقصود روشن است اما برخی از ظن خود به آن 
پرداختند. بدیهی است که این سخن به معنی انکار 
ضرورت تقویت صنایع موشکی نیست و اصل »وَ اعَِدّوا 
ةٍ وَ مِن ربِاطِ الخَیلِ تُرهبونَ بِه‌ عَدُوَّ  لَهم مَا استَطَعتُم مِن قُوَّ
الله« یک اصل ثابت و تغییر‌ناپذیر است؛ اما مهم اجرای 
درست آن و قدرت‌نمایی به‌موقع ماست. اگر در حال 
عبور از گردنه سخت ماه‌های اول اجرای برجام هستیم 
این قدرت‌نمایی را با آن جمله منقوش روی موشک به بعد 
موکول کنیم، همچنان که در سال‌های گذشته بهتر بود 

مساله هولوکاست-که معتقدیم با هدف اشغال فلسطین 
بزرگ‌نمایی شده- به شکل دیگری و در جای خود مطرح 
می‌شد.« او در بخش دیگری از یادداشت خود یادآور 
شده است: »سیره پیامبر اسلام هم این موضوع را تایید 
می‌کند. ایشان در دوره مدینه گاهی با دو گروه مخالف 
پیمان صلح می‌بست و به مصاف گروه سوم می‌رفت. 
نوع برخورد ایشان با دشمن نیز برای ما الگو و نمونه 
است. رسول اکرم هیچ‌گاه دشمن شکست‌خورده را 
تحقیر نکرد آنچنان که ما سرنشینان قایق آمریکایی را 
که به اشتباه وارد آب‌های ما شده و به اسارت درآمده و 
خود را باخته بودند نه یک‌بار و دوبار- که طبیعی است- 
بلکه بارها و بارها از تلویزیون نمایش دادیم. علت آن این 
بود که پیغمبر اسلام به دنبال هدایت انسان‌ها بود نه 
انتقام‌گیری. به هر حال ما در برخورد با دشمنان انقلاب 
اسلامی که در راس آنها آمریکا و اسرائیل هستند باید 
زمان‌شناس بوده، محاسبه و تدبیر داشته باشیم و مروت 
و جوانمردی را رعایت کنیم. این‌گونه است که دنیا به 

سوی اسلام خواهد آمد.« 

احمد مازنی‌، نماینده عضو فراکسیون امید روز گذشته 
در گفت‌و‌گو با »خبرآنلاین« از رد صلاحیت سید‌حسن 
خمینی و ناراحتی آیت‌الله اکبر هاشمی)ره( و دیگر 

روحانیون گفته است.
او در مورد دلخوری محمد یزدی توضیح داد: »گلایه‌ای 
بود که از برخورد با تایید صلاحیت سیدحسن آقا شده 
بود که واقعا در بین فقهای شورای نگهبان خیلی از 
این فقهای بزرگواری که شاید مردم فکر می‌کردند 
نظرشان این بود که سیدحسن آقا ردصلاحیت شود، 
به صورت جدی معتقد بودند سیدحسن آقا باید تایید 
صلاحیت شود؛ ولی گلایه‌مند بودند از اینکه آنچه این 

عزیزان می‌خواستند، محقق نشد.«
او در پاسخ به این سوال که آیا امتحانی هم از سید‌حسن 
خمینی گرفته شد‌، گفت : »بله، آقای هاشمی می‌گفت 
که امتحان هم انجام شد ولی نه به صورت کتبی؛ بلکه 
آیت‌الله یزدی حسن آقا را به منزل‌شان دعوت کرد و 
در آنجا با ایشان مباحثه‌ای داشت و گفت که به نظر 
من ایشان فقیه است و از اینکه برخی از اعضای دیگر 
با این کار ایشان همراهی نکردند، خیلی ناراحت 
شد. فقط آیت‌الله یزدی هم نبودند؛ آیت‌الله مومن 
و خیلی از آقایان دیگر هم همین اعتقاد را داشتند. 
البته الان قصد ندارم به این بحث دامن بزنیم؛ ولی 
از جمله مطالبی بود که ایشان مطرح کرد. در کل 
گله‌مند بود ولی در عین حال توصیه به آرامش و امید 
به آینده می‌کرد و اینکه هیچ‌ وقت نباید از تلاش برای 

رسیدن به وضع بهتر ناامید شویم.« ‌
مازنی البته خاطره‌ای هم از دیدار نمایندگان لیست 
امید با آیت‌الله هاشمی‌رفسنجانی)ره( نقل کرده 

است‌: »آن جلسه، به نوعی معارفه بود. یعنی دوستان 
می‌خواستند در حضور ایشان معرفی شوند. اکثر ما تا 
قبل از آن جلسه با ایشان ارتباط دورتری داشتیم ولی 
از آن جلسه به بعد، ارتباط‌ها نزدیک‌تر شد. افراد یکی 
یکی خودشان را معرفی ‌کردند. وقتی آقای شیخ که با 
من دو روحانی لیست امید هستیم و بودیم، خودش را 
معرفی کرد، گفت شیخ هستم و خود را بیشتر معرفی 
نکرد. بعد از سه، چهار نفر نوبت به من رسید. گفتم که 
ایشان آقای دکتر شیخ است؛ هم دکتر هستند و هم 
روحانی و هم شیخ. در جمع ما، علاوه بر من و ایشان 
که معمم هستیم، روحانی غیرمعمم هم داریم که لباس 
ندارند ولی در حقیقت تحصیلات حوزوی بالایی دارند. 
مثل آقایان دکتر ]محمود[صادقی، دکتر ]محمدعلی[

وکیلی و چند نفر دیگر که در سطح بالای حوزوی 
درس خوانده‌اند. آقای مسعودی هم که از استان دیگر 
است و اینجا حضور ندارد به عنوان روحانی غیرمعمم 
است. صادقی که معمم بود و بعد به دلیل کسالتی 
که داشت نمی‌توانست تردد راحت داشته باشد، 
لباس‌شان را درآورد و بعد هم دیگر دوباره نپوشید و 
خودش هم توضیحی برای این موضوع داشت. من 
گفتم بعضی از این دوستان روحانی هستند ولی لباس 
روحانی ندارند و درواقع جمع روحانی ما در این لیست 
بیشتر از این دو نفری است که ما هستیم. خودم را هم 
معرفی کردم و آقای ‌هاشمی شوخی کرد و گفت لابد 
این آقایان دیدند که وضع روحانیت در جامعه خوب 
نیست، لباس‌شان را درآوردند. گفتیم که ما آمدیم این 
وضع را خوب کنیم و ایشان گفت ان‌شاءالله. یعنی 

امیدوارانه برخورد می‌کرد.

محمدرضا رضایی‌کوچی، رئیس کمیسیون عمران 
مجلس درباره آخرین وضعیت بررسی استیضاح 
عباس آخوندی، وزیر راه و شهرسازی از برگزاری 
جلسه درخواست‌کنندگان استیضاح با حضور 
عباس آخوندی، وزیر راه در دهم بهمن خبر داد.  
او افزود: »با توجه به درخواست 50 نماینده و 
متقاضی استیضاح وزیر راه و شهرسازی که چندی 
پیش طی نامه‌ای خواستار رسیدگی برای برگزاری 
جلسه مربوطه شده بودند، این نشست پس از 

تعطیلات دو هفته‌ای مجلس یعنی شنبه دهم 
بهمن امسال برگزار می‌شود.«

رئیس کمیسیون عمران همچنین درباره این 
جلسه عنوان کرد: »در این جلسه قرار است 
درخواست‌کنندگان استیضاح به همراه عباس 
آخوندی حضور یابند و هر دو طرف به ارائه 
توضیحات و دفاعیات خود بپردازند تا براساس 
آن بتوانیم به جمع‌بندی در بحث استیضاح وزیر 
راه برسیم و پس از آن به صحن علنی ارائه شود.«

 پارلمان

 چهره روز

 کمیسیون

عضو جامعه مدرسین و محققین حوزه علمیه قم:

آغازگر فتنه در مناظره‌ها تعبیرات تندی 
علیه آیت‌الله هاشمی به کار برد

سیدمحمد غروی که دیروز در دانشگاه 
آزاد اسامی قم سخنرانی می‌کرد 
با گرامیداشت یاد آیت‌الله اکبر 
هاشمی‌رفسنجانی)ره( و بازخوانی 
حوادث 88 و نقش او در آن سال‌ها، 
گفت: »کسانی در سال 88 آغازگر فتنه 
بودند که در مناظره‌ای با 200 میلیون 
بیننده آن تعبیرات تند را بیان کردند 
و آیت‌الله هاشمی آنها را تحمل کرد. 
البته رهبر معظم انقاب پس از آن در 
اولین سخنرانی خود آقایان هاشمی و 
ناطق‌نوری را تبرئه کردند.« این استاد حوزه مدیریت 
آیت‌الله هاشمی در مجلس خبرگان رهبری را مهم 
دانست و گفت: »در اوایل انقلاب وقتی مجلس خبرگان 
رهبری تشکیل شد آیت‌الله هاشمی‌رفسنجانی ریاست 
این مجلس را برعهده داشت و در تمام این دوران 

فردی بسیار موفق و مورد اعتماد امام)ره( بود.« عضو 
هیات‌امنای دانشگاه آزاد اسلامی استان قم در مورد 
مدیریت آیت‌الله هاشمی‌رفسنجانی در زمان جنگ 
توضیح داد: »مسئولیت جانشین فرماندهی کل 
قوا توسط او در دوران جنگ تحمیلی و مدیریت آن 
از مهم‌ترین نقش‌های دوران بعد از انقلاب بود که 
در پایان جنگ به اوج خود رسید و با توجه به اینکه 
ادامه جنگ به جهت فشارهای خارجی بسیار دشوار 
و دشمن جایگاه خود را تثبیت کرده و شرایط بسیار 
بحرانی بود، آیت‌الله هاشمی‌رفسنجانی با درایت خود 
با طرح مسائل با حضرت امام)ره( منجر به پیام عاطفی 
رهبر جمهوری اسلامی شد.« عضو جامعه مدرسین 
حوزه علمیه قم همچنین افزود: »این در حالی است 
که عده‌ای گفتند جام زهر را هاشمی به امام)ره( داد. 
اینها چگونه می‌خواهند در محضر خداوند پاسخگو 
باشند که برای دوستان انقلاب چنین حرفی زدند.« 

در پی اظهارات اخیر رئیس پیشین بسیج صورت گرفت 

 شکایت رئیس دولت اصلاحات 
از نقدی

وکیل رئیس دولت اصلاحات از شکایت 
رئیس دولت اصلاحات علیه محمدرضا 
نقدی، رئیس پیشین سازمان بسیج 
مستضعفین خبر داد. این شکایت 
به‌خاطر ادعای اخیر نقدی درباره کمک 
مالی عربستان به رئیس دولت اصلاحات 
است. سیدمحمد انجام، وکیل رئیس 
دولت اصلاحات در گفت‌وگو با »آنا«، 
درباره موضوع این شکایت توضیح داد: 
»سردار نقدی چندی‌پیش در مصاحبه‌ای 
با روزنامه »شرق« ادعا می‌کند که رئیس 
دولت اصلاحات از پادشاه عربستان برای کارهای 
سیاسی خود پول گرفته است که خبرنگار به نقدی 
می‌گوید قبلا این مساله تکذیب شده است؛ اما سردار 
نقدی جواب می‌دهد که من را محاکمه کنید و من 
آنجا جواب می‌دهم.« وکیل رئیس دولت اصلاحات 
اضافه کرد: »چون این ادعا مبنایی ندارد قریب به دو 
هفته پیش یک شکایت کیفری با عنوان نشر اکاذیب 
و تشویش اذهان عمومی علیه سردار نقدی در شعبه 
چهار بازپرسی دادسرای رسانه ثبت کردیم که در حال 
رسیدگی است.« او درباره علت طرح شکایت از سوی 
رئیس دولت اصلاحات با یادآوری اینکه »سال 88 در 
برنامه دیروز، امروز، فردا آقای شریعتمداری موضوع 
جرج سورس را علیه رئیس دولت اصلاحات مطرح 

کرد«، گفت: »رئیس دولت اصلاحات مشی شکایت 
ندارد اما در دیداری که با علما و مراجع قم داشت وقتی 
این مساله مطرح می‌شود به رئیس دولت اصلاحات 
می‌گویند اگر مساله واقعیت ندارد، شکایت کنید؛ 
به همین‌خاطر تصمیم به طرح شکایت گرفته شد. 
شکایت از حسین شریعتمدای مدیرمسئول روزنامه 
»کیهان« در شعبه دوم بازپرسی کارکنان دولت مورد 
رسیدگی قرار گرفت و شریعتمداری یک نوبت احضار و 
تفهیم اتهام شد و سپس خفیف‌ترین قرار تامین کیفری 
یعنی قول شرف برای او صادر شد. شریعتمداری در آن 
جلسه گفته بود که طرح این شکایت خیلی مسخره 
است و رئیس دولت اصلاحات هم قبول دارد ولی این 

وکیل سرخود، این مساله را پیگیری می‌کند.«
انجام اضافه کرد: »این شکایت از شریعتمداری به این 
دلیل که باید همه شکایت‌ها از یک فرد در یک پروسه 
رسیدگی شود با سایر شکایت‌ها تجمیع شد ولی گویا 
دادستان قصد داشته این شکایت را به‌طور جداگانه 
پیگیری کند که من چندبار سعی کردم با مراجعه به 
دفتر دادستان پیگیر آن شوم ولی تا به حال به نتیجه 

مشخصی نرسیده است.«
وکیل رئیس دولت اصلاحات گفت: »با توجه به شکایت 
از شریعتمداری که به نتیجه مشخصی تا به حال نرسیده 
است من از رئیس دولت اصلاحات کسب اجازه کردم که 
طرح شکایت از سردار نقدی را در رسانه‌ها مطرح کنم.«

 احمد مازنی‌، نماینده عضو فراکسیون امید
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 مهلت ۴۵ روزه مجلس برای

ارائه لایحه نظام جامع انتخابات

نایب‌رئیس اول کمیسیون شوراها و امور داخلی کشور  

در مجلس از مهلت ۴۵ روزه مجلس به دولت برای ارائه 

لایحه نظام جامع انتخابات خبر داد. پروانه مافی، نماینده 

عضو فراکسیون امید به خانه ملت گفت: »منتظریم تا لایحه 

جامع نظام انتخابات از سوی دولت به دست ما برسد و آن را در 

کمیسیون شوراها و مجلس مورد بررسی قرار دهیم.« 

جامعه روحانیت منتظر نتایج جبهه 

مردمی نیروهای انقلاب است

محمدعلی موحدی‌کرمانی، دبیرکل جامعه روحانیت مبارز  

در گفت‌وگو با »تسنیم«، گفت: »در آستانه انتخابات 

گرو‌ه‌های مختلفی فعالیت خود را آغاز کرده‌اند، اما جبهه مردمی 

متشکل از افراد مردمی و انقلابی است و امیدواریم فعالیت این 

جبهه به نتیجه برسد.« او تاکید کرد که  جامعه روحانیت مبارز 

منتظر نتایج جبهه مردمی نیروهای انقلاب اسلامی است. 

 سیدمحمد غروی

 سیدکمال‌‌الدین 
شهریاری*

 


